
Il Futuro 
Dello Smart 
Working

I dipendenti vogliono flessibilità e decidere 
dove e quando lavorare.

I dipendenti sono contrari all’obbligo del lavoro 
dall’ufficio

32% 28%
30% Indossare la 

maschera 
Allontanamento 

sociale 
Capacità ridotta

Il ritorno sicuro in ufficio
Per un ritorno sicuro in ufficio, il 32% favorisce la distanza sociale, il 30% preferisce 
un minor numero di dipendenti in loco e il 28% opterebbe per l’obbligo di indossare la 
maschera. 

Migliorare la sicurezza informatica
Lo scorso anno, proteggere i team decentralizzati dagli attacchi informatici ha posto le 
azienda davanti nuove sfide. 

La fine del 9-to-6? - I millennial vogliono flessibilità

58% Il 58% di coloro che hanno 
più di 55 anni preferisce un 
orario di lavoro tradizionale

65% Il 65% dei 25-34enni 
vuole un ambiente di 
lavoro asincrono

16%
non so 

25%
multi-fattore 

34%
solo password 

12%
biometria 

Forza della sicurezza

17%

Dall’ufficio 19%

Da casa 

42% Lavoro ibrido 

Tutte le percentuali sono arrotondate a numeri interi.

Il 75% dei lavoratori d’ufficio sarebbe d’accordo con 
i cambiamenti della legge che vieta alle aziende di 
costringere i dipendenti a lavorare in loco.

75%

Accesso sicuro al nuovo ambiente di 
lavoro con Okta. Scarica il rapporto 
per sapere come l’identità abilita 
il nuovo ambiente di lavoro.


